
ТЕХНІЧНА КАРТА

HAERALKYD 1K-Decklack  K7....

Опис продукту: HAERALKYD 1K-Decklack - однокомпонентна глянцева емаль для для фарбування стальних 
металоконструкцій. Після висихання, покриття утворює міцну поверхню, стійку до механічних та 
хімічних впливів. Покриття демонструє дуже хорошу адгезію на багатьох праймерах, відмінну 
стійкість до вивітрювання, довготривале збереження глянцю. Також HAERALKYD 1K-Decklack 
показує дуже добрий захист від агресивного впливу навколишнього середовища, низьку схильність 
до забруднення при несприятливих погодних умовах та агресивній промисловій атмосфері.

В'яжуче: комбінація модифікованих алкідних смол

Застосування: в поєднанні з відповідними праймерами, для покриття гаражних воріт, сільськогосподарської техніки, 
транспортних засобів та будь-яких пристроїв. Також підходить для побутового застосування.

Колір: RAL, інші кольори на замовлення

Глянець: високоглянцева,, > 90 одиниць під кутом 60°, зг. DIN EN ISO 2813

В'язкість поставки: бл. 150 сек. iв кубку DIN 4 мм

Вміст твердих речовин: бл. 51 % по вазі, зг. DIN EN ISO 3251, залежно від кольору

Густина: бл. 1,0 г/см3 зг. DIN EN ISO 2811-1,залежно від кольору

Термостійкість: макс. 80 °C сухого тепла

Зберігання: 6 місяців в закритому, оригінальному контейнері, температура зберігання від 5 до 25° С.

Підготовка: ретельно вимішати

Розчинник: алкідний розчинник V 4992 або універсальний розчинник V 4981

Відповідні основи: загрунтовані стальні поверхні, також відповідно загрунтовані та підготовлені поверхні з кольорових 
металів, дерева, деревостружкових плит, керамічної плитки та штукатурки.

Підготовка поверхні: Нові конструкції:

стальні поверхні очистити піскоструминним способом, відповідно до ступея Sa 2 1/2 зг. DIN EN 
ISO12944 Teil 4. Бризки від зварювання - очистити, гострі кромки на зварних швах - 
зшліфувати.Для алюмінієвих підкладок, необхідне знежирення з нітророзчинником та 
шліфуванням абразивнимінструментом,або піско-струменевим способом, з подальшим ретельним 
очищенням від пилу.

Технічне обслуговування, консервація, ремонт:

фарбовані деталі повинні бути сухими, міцними, вільними від пилу, жиру, мастила, прокатного 
епідермісу, антиадгезивних субстратів та іржі. Пошкоджені старі покриття повинні бути повністю 
видалені абразивним, або піскоструминним способом. Старі стійкі покриття, добре очистити 
нітророзчинником і надати шороховатості. Відшаровуючі і деструктні покриття повністю усунути. 
Рекомендоване тестове нанесення.

Нанесення: Безповітряне розпилення (Airless): мінімальний тиск 100 bar і діаметр сопла 0,28: 0,33мм 
Повітряне розпилення: тиск 4-5 bar і діаметр сопла 1,8 - 2,0.
валик або пензель тільки для поправок на невеликих поверхнях.

Робоча в'язкість: Airless, Airmix, Esta: макс. 3% розчинника V 4992. Звичайне розпилення (стисненим повітрям): бл. 10% 
розчинника. Валик,пензель: макс. 3 % розчинника V 4992 ( тільки для ремонту невеликих площ )

Робоча температура: Температура повітря, при нанесенні та термічній обробці становить щонайменше 5 ° С, макс. 35 °С,і 
принаймні на 3 ° С вище точки роси. Для забезпечення безпечного застосування, і отримання 
оптимальних результатів, температура матеріалу покриття повинна становити принаймні 10° С.

Технічні дані

Техніка нанесення
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Час висихання. при20 °C і 
65% відносн.вологості 
повітря іпри 60 мкм ТСП:

напівсухість : через 3 години 
дотикова сухість: через 14 годин;
повне висихання: через 7 днів   
При більш низьких температурах час висихання значно довший. Сушіння в сушильній камері скорочує 
час висихання. Більш точний час сушіння можна перевірити тільки безпосередньо на об'єкті

Макс. ТМП (без потьоків(: макс.. 200 мкм ТМП за одну операцію

Рекомендована товщина шару: 80 мкм ТСП,  інші товщини покриття впливають на час висихання та довжину проміжків між 
покриттями.

Теоретичні витрати: бл. 6,8 м2/кг при 60 мкм ТСП
Перефарбовування: після висихання, протягом 4-6 годин при 20° С і TСП 60 мкм покриття можна покривати тим самим 

матеріалом. Після цього необхідний проміжний час сушіння принаймні 48 годин.

Відповідні грунтівки: K 2750 - для кращого захисту від корозії на чорних та сталевих поверхнях. KH-грунтівки, з серії K 2 для  
сталевих поверхонь. Пасиваційні грунтівки серії H 2 або 2K - EP - епоксидні серії A 2 для  кольорових металів 
та різноманітних пластмас. Для дерев'яних поверхонь: M 1000 Holzimprägnierung і M 2000 Vorlack.

Рекомендовані системи
пофарбуваня:

Сталь  1 x 
 1 x 

 HAERALKYD 1K-Grundierung ( 80 мкм ТСП ) 
HAERALKYD 1K-Decklack ( 40 - 60 мкм ТСП)

VOC-значення: див. актуальну таблицю технічних характеристик

Безпекова інформація:                 див. актуальну таблицю технічних характеристик

Важливі вказівки: Перед серійним фарбуванням рекомендується зробити тестове нанесення, дляперевірки 
сумісності системи з об'єктом

Виробник: Haering GmbH · Mühlstraße 2-10 · 74199 Untergruppenbach-Unterheinriet Tel: 07130/4702-0 www.haering.de

Імпортер в Україну: ТзОВ «Ферозіт» 79002 м.Львів, вул. Шевченка, 317в. тел./ф. (032) 294-86-00, тел. (032) 294-86-00

Вищенаведена інформація базується на найновіших технічних даних. Конкретні вказівки не можуть бути тлумачені, як загальнообов`язкові тому, що 
застосування і спосіб обробки матеріалу лежать поза межами нашого впливу, а різні властивості основи вимагають індивідуального, фахового 

застосування.
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